

D. Francisco Clavijo, D. Pablo Portela, D. Felipe Sánchez García, D. Felipe Gómez, don José Aguilar, don Manuel Pérez.

D. Manuel Díaz Sutil, D. Fernando Garzón, D. José Rodríguez, D. Leopoldo Colombo, D. Luis Videgaray, D. José Quirós, D. Miguel Viciosa, presbítero; D. Luis Gallo, en representación del Sr. Arcipreste, y presbítero don Santiago Franchón.

D. Manuel Terrenos y D. Leandro Sáenz Urraca, Junta Directiva del Centro Obrero, D. Manuel Sestelo y D. Agustín Chorat, en representación del Círculo de Artes y Oficios; D. Manuel Sánchez, todos los maestros públicos, D. Adolfo Galandria y D. Ildefonso Nadal.

Representaciones de otras sociedades y también de la prensa local y de la Cádiz.

De cada escuela pública concurrieron 20 niños, acompañados de los profesores.

La banda de Infantería de Marina amenizó el acto, ejecutando un bonito programa.

En el tren de la una llegaron de Cádiz 120 exploradores, que en correcta formación, se dirigieron al lugar de la fiesta.

El ser la primer vez que esta fiesta se celebra en San Fernando, contribuye grandemente a que el entusiasmo sea inmenso.

Elogianse mucho los trabajos del señor don José Garzón, por celebrar este festival.

Dicho señor procura multiplicarse para atender a todos los invitados.

Por nuestra parte agradecemos sus atenciones.

De Cádiz, hemos visto en la fiesta a los Sres. Cebrían, Fernández Lébret, Peña, Gómez del Valle, Barea (D. J.), López Morales, Vázquez (D. A.), Juliá (D. J.), Portillo, Andrade, Villadot, Gallardo.

La sección ciclista de los exploradores venía al mando de D. Agustín Roset.

También vino de Cádiz el Sr. D. Juan Aramburu e Ida, presidente de la Sociedad de Amigos del Árbol de Cádiz.

Poco después de las dos de la tarde los niños de las escuelas públicas entonaron el Himno al árbol, que fué aplaudido, y seguidamente se procedió por ellos mismos, acompañados de varios jardineros, a la plantación de 250 árboles, desde el recreo antiguo de López hasta la entrada de la Casería.

Terminada la plantación, se empezó a servir por el camarero de La Mallorquina, D. Juan Calle, la merienda a los niños en número de 400, las cuales habían sido preparadas en dicho acogedor hotel.

Entre los chicos reinaba gran entusiasmo.

En una de las habitaciones de la finca, se sirvió por el mismo establecimiento un espacioso lunch a los invitados.

Por el Sr. Garzón se leyeron varios trabajos literarios alusivos al acto, de los Sres. Honhelsiter, N. del, Sarriá (D. J.) y otros, que fueron muy aplaudidos.

El Sr. Peco también leyó uno de que era autor, muy hermoso, y en el que terminaba proponiendo se dirigiera telegrama de salutación al R. y primer agricultor español.

Fué muy aplaudido.

Los Sres. Cataán y Rosado, leyeron unas poesías, que también se aplaudieron.

En la representación del Sr. Comandante General del Acorazado, asistió su ayudante personal el teniente de navío don Fernando Pérez Ojeda.

El señor Ruiz Hernández, pronunció un elocuente brindis, tributando merecidos elogios al señor Garzón, alma y vida de esta fiesta y al candidato a diputado señor Aramburu e Ida.

Dijo entusiasta saludo a las representaciones de Cádiz.

Fué muy aplaudido.

El señor Aramburu, agradeció mucho con sentidas fases, las palabras que le dieron el señor Ruiz Hernández.

Dijo, que si aunque indignamente, llevaba a representar a este pueblo en las Cortes, haría cuanto pudiera en nuestro favor, en el de Cádiz y demás pueblos de la circunscripción.

Fué aplaudido.

El señor Garzón, dió gracias a todos por su cortesía a esta fiesta.

Se trasladaron después todos a la explanada del cuartel de San Carlos, donde los exploradores hicieron maniobras.

Estos cantaron el himno acompañados por la banda de Infantería de Marina.

Por el fotógrafo Sr. Quijano, se obtuvieron vistas fotograficas.

El Alcalde Sr. Jiménez Facio suscribió el siguiente telegrama:

«Sevilla.—M. Jardomino Mayor.—Alcaldía.

Autoridades locales, Sociedad Amigos del Árbol y gentío inmenso, reunidos fiesta árbol n.º 1000, magnifica y resplandeciente, a S. M., primer agricultor español.

Alcalde, Federico Jiménez.»

La hora en que termina la fiesta no nos permite ser todo lo extenso que deseamos en la información, pero antes de terminar hemos de enviar la más entusiasta felicitación al Sr. D. José Garzón, que con su constante labor en beneficio de cuanto redonda en bien de la Patria, consiguió celebrar aquí esta fiesta por primera vez con verdadera brillantez y esplendor.

S. SÁNCHEZ.

8-2-914.

Banco de España

Ayer tarde celebró Junta general de accionistas el Banco de España, leyéndose la memoria que presentó el Director de la Sucursal Sr. D. Ricardo Goicuría.

En la memoria se detallan las operaciones verificadas en el año 1913.

También se hace constar aparte de otros detalles relacionados con la marcha interna de este establecimiento, el preser del Consejo de Administración por el fallecimiento del Sr. D. Fernando de Labora y Francisco que con su celo y laboriosidad prestó excelentes servicios.

Se dió cuenta de haber designado al Sr. Marqués del Salobral para reemplazar al citado Sr. Labra (q. e. p. d.).

A los accionistas se les entregó un ejemplar de la memoria.

DE ARTE

La Sra. Margarita Castrillón. — Su reválida de Harmonía y Composición.

Abrillantó con el numeroso concurso de una distinguida concurrencia que ocupaba por completo los tristócraticos salones de la Real Academia de Sta. Cecilia, tuvo lugar en la noche de ayer el acto que mencionamos al encabezar estas líneas, y en el que había de manifestársenos en una nueva fase de su talento, la similitud y excepcionales condiciones para el divino arte, la bella y notable profesora Margarita Castrillón y Butler, objeto ya de nuestros justificados elogios, al resenar actos como el que nos ocupa.

El prestigio de su nombre, realizado con el no menos estimable del de su profesor el P. Gálvez, que desde su dirección de tan culto centro, ha sabido inculcar a varias generaciones de músicos el característico sello de una labor asidua e inteligente, burlando con maestría, caracteres y aptitudes, en verdaderas preciosidades, que hoy honran a este pueblo con merecidos galardones era sobradoiciente para que la velada revistiera caracteres de solemnidad, y de acto académico el de verdadero concierto.

Si la figura de la Sra. de Castrillón, adquirió notable relieve, al manifestarse como prodigiosa ejecutante y técnica consumada en los ejercicios de su reválida de profesora, destaca aún más hoy su personalidad en el nuevo aspecto de compositora.

Si lindo Trío, la inspirada Fiesta en Andalucía y sus bellas Romanza y Suite, que integraban el programa, la acreditan de tal, no decayendo la inspiración de su suerte, al mostrársenos dulce y melancólica en «Elegías», alegre en el «Szcherzo», original en el «Molto caprichoso», energica y vivaz en el «Andante», y animada y harmónica en el «Romance», trozos todos de la primera producción antes nombrada.

Fiesta en Andalucía, capricho descriptivo, de gran efecto y mérito, dió margen a la distinguida compositora para brindarlos una hermosa página, sentimental y nostálgica a ratos, como candeciosa «Agranaña», alegra y vivaz, en otros como atrayentes sevillanas y siempre evocando con su lírica acertada, las verdes riberas del Betis, esmaltaadas de saharas o los mágicos cármenes de la ciudad de la Alhambra, de poesía incomparable.

Lápradísima como lo estuvo en la Romanza que bordó con agradable voz de soprano, la señorita Isabel Rosa a quien damos por primera vez y felicitamos de estas columnas; no nos restaba más que conocer a la bellísima señorita de Castrillón manejando con pleno dominio los difíciles mecanismos de la instrumentación, y para ello, nos deleitamos saboreando su Suite por todos conceptos bellamente delicada, que dio con acierto la orquesta, acariciadora cual endecha en el «Preludio», desgranando una hermosa cascada de armonías en el «Aire de danza» con dejos religiosos en el «Nocturno» y reuniendo en dulcísimo haz, endechas y cascadas de harmónicas y dejos religiosos para hacernos saborear algunos de los mejores y más inspirados trozos en el «Fin».

Tablas muestras de admiración y palmas y risas, del efecto verdaderamente subyugador que ejerció en el ilustrado auditorio la labor titánica y digna de plácemes efusivos, fueron los astronadores

aplausos que la revalidante escuchara al terminar cada una de las producciones con que desde ahora se enriquecerá el arte musical, más avaloradas éstas por los aclarados y justos elogios que críticos y «filóntantes» le prodigarán, mucho valen y mucho significan, pues encierran una elocuente y autorizada expresión de alicanto para la que de modo tan brillante termina su carrera.

Que el diploma que anoche recibiera de manos del P. Gálvez, sea nuncio de mayores galardones y ruidosos éxitos, ya que por ser el primero de esa índole expedido por esta Academia encierra en sí un símbolo de mayor esfuerzo para quién no merecidamente lo obtenga. Esos son nuestros votos.

Rebajan también parabienes entusiastas, el docto maestro de capilla de nuestra Basílica que de manera tan directa participa de estos aciertos, y para la orquesta y los Sres. Rivas y García de Sola, a los que también corresponde parte muy principal en estos éxitos.

Terminada la agradable velada, fueron obsequiadas algunas familias, con ricos vinos y postres.

DE JEREZ

La corrida. Con una entrada bastante buena para lo desapacible que se puso la tarde, se ha celebrado la corrida a beneficio de la viuda de nuestro malogrado paisano Manuel Lara (q. e. p. d.).

Presiden los Sres. D. Santiago Lozano, teniente de alcalde don Eduardo Freyre, don Bartolomé Domínguez y el diestro Hermosilla.

Los toreros visten de chequeta corta.

Hecho el despejo dan susita al primer bicho, que es de Surge.

Al presentarse los «Gallo» fueron ovacionados.

Joselito saluda al bicho con varias volteretas así como «Espartero II».

Joselito, para evitar se establece el bicho, dejó las banderillas, sacándolo de las tablas; clava un buen par de frente.

(Aplausos).

El bicho está quedado y establecido;

Rafael hace tres falsas salidas, a causa de no contestar el manso; clava medio par de bueno.

Cambiada la suerte, «Espartero II» brinda y se va al bicho; los «Gallo» están incansables en el trabajo, auxiliando también Paco Madrid; el matador, después de varios pases, da un pinchazo bien señalado, repite con otro pinchazo y una buena estocada en su sitio, cayendo el bicho; el cachetero a la primera. (Ovación y petición de oreja.)

El segundo bicho es de D. José Domínguez, de igual pinta que el anterior.

«Chicuelo» lanza con capote al brazo, con valentía.

Dirigen «Regaterín» y Pazos.

El primero entra de frente, colocando un buen par.

Pazos clava medio de frente, viéndose apurado.

E «Gordito» clava medio.

(Ovaciones).

«Chicuelo» coge los trastos, brinda y se va al bicho, que está claro.

De rodillas quiere citar, no respondiendo el toro.

Al dar un pase se le cuele, sufriendo un tropicón.

Clava media algo contraria; continúa moleteando con ayuda de los matadores.

Repite con un pinchazo y un trabajo malo, que le vale una pita y algunas palmas.

Repite con otro pinchazo y una media contraria yatravesada.

Intenta descabellar, sin resultado, cinco veces, dando un pinchazo en los bailes.

Dá dos pinchazos (primer aviso); el toro está mechado y se echa aburrido.

(Pitos y palmas).

El tercero es de Osborne, viste el mismo ropero y es mayor que los anteriores.

Dirigen Paco Madrid y Posada.

«Tallerito» saluda al bicho que parece manso, con varios lances.

El «Gordito» clava un par con las manos amarradas.

Paco Madrid entra a banderillas siendo perseguido, librándose por pies y un salto de barrera.

Coloca medio par librándose de igual manera.

Posada coloca medio par.

Montenegro está muy trabajador.

«Tallerito» brinda y se va al de Osborne, dando un pase de pecho y varios ayudados.

Da dos pinchazos de frente y al prepararse, es volteado, metiendo una estocada envenenada; da otro pinchazo a toro parado.

Las tablas muestras de admiración y palmas y risas, del efecto verdaderamente subyugador que ejerció en el ilustrado auditorio la labor titánica y digna de plácemes efusivos, fueron los astronadores

Hoy lunes 9 del corriente, a las nueve y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver de

EL SEÑOR

Don Felipe Lerdo de Tejada y Juillet

Hermano de la M. H. Hermandad de la Santa Caridad, Vocal de la Cámara de Comercio y de la Junta de Obras del Puerto

Q. S. G. G.

Falleció después de recibir los Stos. Sacramentos y la Bendición de S. S.

El Hermano Mayor y la Junta de Gobierno de la M. H. Hermandad de la Santa Caridad, su Director espiritual, su viuda, hijos, hijo político, hermanas, primo, primo político, sobrinos, sobrinas, padres, amigos, parientes y afectos.

Ruegan a las personas de sus relaciones y amistad le encomiendan a D. Ntro Señor y asistan a tan religioso acto, favores que agraderán.

El duelo recibe y despije en la casa mortuoria, San Pedro, núm. 11.

El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis tiene concedidos 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

Ocurridos locales

A las 14.30, por el guardia municipal Baltasar Santos, fué acompañado a la Casa de Socorro para ser curado de mordeduras de perro en la mano izquierda, el niño de 9 años Rafael Rodríguez Pantoja.

El hecho ocurrió en la calle Zorrilla. El animal quedó en los fosos de Extramuros.

— A las 16, por los guardias municipales Tomás J. Expósito y José Mená, fueron conducidos al depósito municipal el lomo, Sr. Alcalde, Pedro Astorga Guerrero, de 15 años y Manuel Sánchez Peña de 12, por estar apedreado en el Campo de San Roque.

</div

**Consignaciones - Tránsitos - Exportación - Aduanas
FLETAMIENTOS Y SEGUROS
AZOPARDO & COMP.
Servicio de barqueros y dependencias en el Trocadero y Puentes
Cemento Portland al mejor precio LA CABRA
Cal hidráulica de Zumaya
Escritorio: ISAAC PERAL NÚMERO 8
Telegramas: AZOPARDO CADIZ**

POR TELEGRAFO

Atentado contra Ossorio y Gallardo

El mitin.—A la salida.—Disparos a granel.—Un herido.—
Detenidos.—El Gobernador civil.—El banquete.—Regreso de Ossorio.—La prensa.—

El ministro.—Desde Barcelona comunican que a la hora anunciada empezó el mitin maurista.

Durante la celebración de él, no hubo incidentes desgraciados.

Cuando terminó salió Ossorio y Gallardo rodeado de varios amigos.

En la calle de la Diputación, entre la de Balmes y la plaza de Cataluña, sitio que estaba despejado, montó Ossorio en un automóvil, acompañado de tres amigos, dirigiéndose al Hotel Palace, donde se celebraría un banquete en su honor.

En el momento de atravesar la plaza de Cataluña oyeron varios disparos, hechos desde diferentes puntos.

En la plaza había varios grupos de obreros, cuya presencia no había inspirado sospechas por ser día festivo.

Uno de los proyectiles alcanzó al automóvil ocupado por Rialp, que iba cercaño de Ossorio.

Rialp, resultó herido levemente.

Hay 19 detenidos, suponiéndose que alguno de ellos sea el autor de los disparos, por haberse escapado armado, faltándole algunas cápsulas.

Se han adoptado grandes presunciones al saber que el Sr. Ossorio, se propone asistir al banquete.

El Sr. Sánchez Guerra, manifestó a los periodistas que se encontraba en el Parque, donde se comunicaron la noticia del atentado.

Añadió el ministro que el gobernador civil de Barcelona se dirigió al Palace Hotel, para sincerarse ante Ossorio.

Este al verlo entrar se levantó y acercándose a él le dijo que el Gobierno estaría satisfecho de la jornada de hoy.

Los mauristas que se hallaban presentes, se levantaron, dieron vivas al Rey y a Maura y apresándose a Andrade.

Este se retiró inmediatamente.

Dijo el ministro que no le chocaba esta actitud, por estar los ánimos excitados.

También nos manifestó el ministro que el Gobierno había recibido felicitaciones por las precauciones adoptadas para evitar un atentado.

Añadió que iba a comunicar por teléfono a Dato, los sucesos que todavía ignoraba por no estar en la Capitanía cuando quiso hablar con él.

Telegrama del ministro Sinch z Guerra nos facilitó por la tarde el siguiente telegrama que se había apresurado a dirigir a Ossorio:

Acabo saber salvaje atentado.

Di instrucciones encamadas se velarán por el derecho de seguridad con motivo del mitin, aunque las condiciones del Gobernador me garantizaban de la normalidad.

Lamento la imposibilidad de que se evite el atentado por las circunstancias en que se cometió, pero se averiguará todo.

Exprésate testimonio de simpatía e indignación por salvajismo de que ha sido objeto.

El Gobierno estimulará la acción fiscal para el esclarecimiento del crimen y resulte servida la justicia.

Se reciben nuevas noticias de Barcelona.

Dicen que a la salida del mitin, Ossorio, acompañado de Monegal, ocupó un automóvil.

Delante iba otro, dirigido por su propietario, Rialp, de la Junta maurista, quien acompañaba Tárrago, de la Juventud.

Al llegar al cruce de la rambla de Cataluña y calle Cortes, grupos, al parecer de obreros, que había en las aceras, silbaron, haciendo más de cincuenta disparos.

Uno de los agresores, viendo ileso a Ossorio, se subió en la trasera del automóvil, disparando hasta cinco tiros, con una pistola breeching.

Los agresores huyeron perseguidos por la policía y parte del público.

Un militar detuvo a uno a quien se le ocupó un revólver humeante.

Ante la Casa de Socorro se congregó numeroso público, que daba muestras de indignación por el atentado.

Estas protestas aumentaron cuando llegó el gobernador.

El banquete A las tres de la tarde comenzó el banquete en el Palace Hotel.

Antes de empezar llegó el Gobernador, hablando con Ossorio, replicándole éste vivamente.

Se asegura que le dijo que en el atentado tenía parte la policía.

Cuando se marchaba el Gobernador los comensales vitorearon al Rey y a Maura.

El señor Andrade desde la puerta se volvió y gritó:

—Si, viven el Rey y Maura.

Los comensales rechazaron airadamente la autoridad gubernativa.

Al terminar el banquete se envió un ramo que adornaba la mesa a la señora de Rialp, acompañado de las tarjetas de los comensales.

El banquete fué ofrecido por Nadal, quien dijo que hoy había sido fusilada la libertad en las calles de Barcelona.

Después brindó Ossorio, diciendo que no quería hablar mucho para no excitar más los ánimos.

Hubo del contraste que había entre la actitud de los mauristas en el mitin celebrado y el atentado a la salida.

En el mitin, añadió, no hubo más que palabras de afecto y de consideración; hemos predicado el amor y hemos de practicarlo.

De lo ocurrido, añadió, solo queda el hecho, pero no la semilla.

Ojito el atentado que no ha nacido de ninguna idea; nació solo de un criterio particular.

Fué ovacionado.

Otras noticias

Después se telegrafió al Monarca reiterando su adhesión.

También se telegrafió a Maura.

Por el Gobierno civil desfilaron numerosas personas para protestar.

Dicen que Rialp se encuentran más tranquilo.

Se censura a la policía, pues trescientos agentes han consentido la formación de grupos de conocidos radicales.

A comenzar los disparos la policía dio pruebas de pasividad.

La agresión dió principio con disparos sueltos, haciendo después descargas y volviendo de nuevo a los disparos sueltos hasta llegar al paseo de Gracia.

S' asegura que Ossorio firmó hoy que el crimen lo había urdido la policía en unión del Gobernador.

Ossorio visitó el Círculo Conservador, marchando después a San Gervasio, donde vive Rialp, de donde se trasladó al Hotel Palace y de aquí, y acompañado por su hermano en un automóvil cerrado se dirigió al speadero de Gracia, tomando el tren de Madrid.

La policía lo acompañó hasta el límite de la provincia.

Los periódicos

La Epoca, después de excluir de responsabilidades al gobernador de Barcelona, protesta energicamente del atentado vergonzoso cuyos autores, dice, son dignos de gozar del régimen de libertad.

E Herald publica una información reducida, pretendiendo quitar importancia a lo ocurrido.

No se ocupa de la condición política de los agresores y falsa los hechos, pues

ningún corresponsal lo dice como el del Herald.

Presenta a los mauristas cebándose a palos con los detenidos y tratando de luchar a un jovenzuelo desnudo.

No tiene una palabra de protesta para el atentado.

En Gobernación

Al conocerse el suceso en el Círculo Conservador, causó gran indignación, marchando una comisión de mauristas a Gobernación para ver a Sánchez Guerra.

No consiguieron verle, y hablaron entonces con el subsecretario, ante quien protestaron.

El subsecretario les dijo que lamentaba lo ocurrido en unión del Gobierno.

Los mauristas visitaron después las redacciones de los periódicos independientes para consignar su protesta por la imprevisión del gobernador.

Hasta las nueve de la noche estuvo Sánchez Guerra en el ministerio, manifestando que Ossorio había salido de Barcelona.

El ministro se esforzaba en probar que el Gobierno había cumplido con su deber.

El Gobernador le había dado cuenta de los trabajos hechos y de que el inspector señor Carbonell acompañaba constantemente a Ossorio.

Antes del mitin se había detenido a dos radicales sospechosos.

De madrugada nos dijo el subsecretario que el ministro había recibido un telegrama muy festivo de Ossorio, agradeciéndole la cortesía.

Añadió el subsecretario, que a pesar de no conocer a Ossorio, creía que las palabras de éste habían obedecido a la excitación.

Alabó al Sr. Audrade por ponerse al lado del atropellado.

Nos confirmó que le había visitado una Comisión de mauristas para protestar de la agresión, diciéndole uno de los comisionados que la agresión era consecuencia de la frase del ministro, referente a que hacia falta árnica.

El subsecretario contestó que también Ossorio había pronunciado frases contra el Gobierno en la vehemencia de sus discursos.

La censura

La información de nuestro corresponsal llega mutiladísima.

Alude en ella a muchos telegramas que no hemos recibido.

El mitin

A las diez y media empezó el ansiado mitin, ocupando la presidencia Ossorio, Nadal y Monegal.

El local estaba lleno, viéndose muchas damas.

Ossorio fué ovacionado al entrar.

Nadal presentó a los oradores, explicando la conducta de los verdaderos conservadores que son incondicionales no de Maura, sino de lo que representa.

Dijo que el Gobierno muere de frío en medio del arroyo.

Ha llore después Lemonier, Barbera, Colón, Ballesteros, Balbert y Cerro.

Ossorio empezo su discurso haciendo un parangón entre los ideales de las izquierdas y las derechas.

Dijo que mientras Mella traza un programa ultrarradical y democrático, las izquierdas niegan sistemáticamente la libertad individual.

Las izquierdas, incluso el gobierno, entienden por soberanía nacional dar gusto al pueblo.

Dijo que el programa de Maura era democrático, pues pide la actuación armónica de todas las fuerzas y de los intereses y personas que integran la patria. Quiere que todos voten y que todos acudan a las Cortes.

Riñéndose a la frase de Sánchez Guerra sobre hablar alto al Monarca, recuerda un episodio histórico entre Alfonso IV y Guillén Viriato, diciendo que en este pasaje vemos como hablaban los españoles a los reyes.

Habla de las mancomunidades y recuerda que Maura es partidario de la autonomía administrativa.

Añadió que si Maura cambiase de criterio, continuaría por encima de Maura.

Termina diciendo que el maurismo significa Constitución y Monarquía española.

Ossorio visitó el Círculo Conservador, marchando después a San Gervasio, donde vive Rialp, de donde se trasladó al Hotel Palace y de aquí, y acompañado por su hermano en un automóvil cerrado se dirigió al speadero de Gracia, tomando el tren de Madrid.

La policía lo acompañó hasta el límite de la provincia.

Los periódicos

La Epoca, después de excluir de responsabilidades al gobernador de Barcelona, protesta energicamente del atentado vergonzoso cuyos autores, dice, son dignos de gozar del régimen de libertad.

E Herald publica una información reducida, pretendiendo quitar importancia a lo ocurrido.

No se ocupa de la condición política de los agresores y falsa los hechos, pues

ningún corresponsal lo dice como el del Herald.

GUIA DEL LECTOR

DATOS ASTRONÓMICOS DEL DIA 9

Sale el sol a las 7:20.

Ponese a las 6:00.

Sale la luna a las 4:37.

Ponese a las 6:38.

MAREAS DEL DIA 9

Pleamar a las 1:35 de la madrugada.

Bajamar a las 7:54 de la mañana.

Pleamar a las 1:58 de la tarde.

Bajamar a las 8:17 de la noche.

Vapores al Puerto de Santa María

EL DIA 9

Salidas del Pto. Salidas de Cádiz

9:45 de la mañana. 10:45 de la mañana.

12:00 de la tarde. 1:15 de la tarde.

2:30 de la id. 3:45 de la id.

EL DIA 10

10:15 de la mañana. 11:30 de la mañana.

12:30 de la tarde. 1:45 de la tarde.

2:45 de la id. 4:00 de la id.

SERVICIO

ENTRE CADIZ Y PUERTO REAL.

Salidas de P. Real Salidas de Cádiz

8:00 de la mañana. 10:00 de la mañana.

11:

